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Nagyvárad magyarságának másfél  évszázados  vágya,  hogy a  városalapító  Szent  László  király
lovasszobra a város főterén álljon. A Néppárt e cél érdekében folytatott következetes küzdelmének
újabb lépéseként nemrégiben újabb erre vonatkozó kérést iktatott Nagyvárad önkormányzatánál,
amelyet  civil,  valamint  egyházi  szervezetek  és  –  kezdeményezőként  –  a  Néppárt  írtak  alá.
Követendő példaként állt előttünk a nemrég a főtérre kihelyezett román szobrok ügye, melyben a
román politikum szereplői, a civil szféra és a román egyházak példás egyetértést mutattak fel.
Látható, hogy az összefogásnak ereje van, a nagyváradi magyarságnak pedig mindennél nagyobb
szüksége van az együttműködésre a cél elérése érdekében. Meg kell mutatnunk, hogy nem adjuk
fel az eddigi többszörivisszautasítás ellenére sem, ehhez azonban elengedhetetlenül szükséges a
nagyváradi magyarság teljes egysége és egyetértése ebben a kérdésben is.

Ennek  jegyében  hívunk  mindenkit  május  28-án  (kedden)  17  órára  a  Szent  László  térre,
figyelemfelkeltő megmozdulásunkra!

Alkossunk együtt élőláncot, megmutatva, hogy nem mondunk le városalapító szent királyunk főtéri
lovasszobráról. Csak akkor van reális esélyünk célt érni, ha minden lehetséges alkalommal hangot
adunk közösségünk jogos igényének, a nyomásgyakorlás minden törvényes lehetőségét kimerítve.
Világossá kell tennünk mindenki számára, hogy Szent László szobrának a Szent László téren van a
helye, továbbá, hogy eleink vonatkozó tervének megvalósulásáról  és városunk magyarságának
elsöprő többségének igényéről a nevünkben senki nem mondhat le.

A  Szent  László  téren  jelenleg  négy  román  történelmi  személyiséget  ábrázoló  köztéri  alkotás
található.  A  normalitás  jegyében  legkevesebbként  elfogadható,  hogy  a  város  lakosságának
negyedét kitevő magyarság történelmi jelenlétét megmutató szobor is helyet kap tehát a város
központi terén.

Közös sikerünk érdekében számítunk Nagyvárad valamennyi múltat tisztelő és a jövendő iránt
felelősséget vállaló polgárának jelenlétére!
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